
Republica de Colombia

ENERO 05 2026

ACTA No. 001

FECHA: VALLEDUPAR, 05 DE ENERO 2026

HORA DE INICIACION: 06:00 PM

LUGAR:

LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM1.

ASISTENTES:

ASISTENCIANo. DIPUTADOS

ORDEN DEL DIA

El Presidente: Le damos inicio a la sesion de plan de desarrollo, instalacion de la 
comisibn de plan de desarrollo. Senor Secretario, slrvase llamar a lista para verificar 
el quorum.

El presidente: Existiendo Quorum para deliberar y decidir, se declara abierta 
la sesion. Sirvase, senor secretario, darle lectura al orden del dia para su 
aprobacibn.

El secretario: Senor presidente, se encuentran siete honorables diputados, 
por Io tanto, hay coro para deliberar y decidir.

SALON DE SESIONES DE LA HONORABLE 
ASAMBLEA VALLEDUPAR - CESAR.

1
2
3
4
5
6
7

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL- 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL________
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
MESA OCHOA MARIA CECILIA
HINOJOSA BARROS MIGUEL ANTONIO

PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE
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Republica de Colombia

ENERO 05 DE 2026

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM.

LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.2.

3. INVOCACION A DIOS.

4. ELECCION DE MESA DIRECTIVA

5. LECTURA DEL CORRESPONDENCIA

DESARROLLO:

Leido el orden del dia, senor presidente.

3. INVOCACION A DIOS

(Oracion)

El presidente: Continue, senor secretario.

El secretario:

4 ELECCION DE MESA DIRECTIVA

El presidente: leido el orden del dia, se abre su discusion, se avisa que se va 
a cerrar, queda cerrada, aprueban, honorables diputados, el orden del dia 
anteriormente leido.

El presidente: En este punto le damos la oracion al Honorable Diputado Jesus 
Suarez.

El presidente: Bueno. Se abren las postulaciones. Para presidencia de la Comision 
de Plan de Desarrollo. De la Asamblea del Departamento del Cesar tiene la palabra 
el Honorable Diputado Jorge Barros.

6. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES.
7. VARIOS.

Jorge Antonio Barros Gnecco: Gracias, presidente. Vamos a tener la oportunidad 
de postular. Para la Comision de Plan de Desarrollo, Educacibn, Salud, 
Saneamiento Basico y demas sectores, a un gran diputado. A una persona que
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Republics de Colombia

Carlos Daza Lobo: Gracias, presidente. Gracias, honorable companero Jorge 
Antonio.

El presidente: Bueno, desde el Partido Cambio Radical postulamos al Honorable 
Diputado Carlos Daza del Partido Liberal. Es concejal de Valledupar, es jefe de la 
Oficina del Riesgo del Departamento del Cesar. Un hombre que se ha venido 
haciendo campo en la politica del departamento del Cesar con esfuerzo, sacrificio. 
El cual Io conozco hace muchos ahos, compartimos aulas en el Colegio Parroquial 
El Carmelo. Pero ademas de eso, compartimos tambien calle en el barrio San 
Joaquin. Y bueno, hoy nuevamente nos encontramos en la Asamblea del 
Departamento del Cesar y para Io cual tambien Io postulamos como presidente de 
la Comision de Plan de Desarrollo porque vemos en el no solamente la seriedad, 
la capacidad, sino tambien las garantias. Para sacar adelante todos los debates, 
pero ademas todas las iniciativas que de esta comision puedan salir. Siguieron 
abiertas las postulaciones. La Honorable Diputada Maria Cecilia Mesa.

Maria Cecilia Mesa Ochoa: Gracias, presidente. Aunando esfuerzos a Io que 
usted dice desde el Partido Cambio Radical. Pues postulo tambien al diputado 
Carlos Daza para la presidencia de esta comision. El cual, pues, estamos seguros, 
carajo. Un trabajo tambien garantista, pero para el Departamento del Cesar. En pro 
del desarrollo y de ejecutar. Pues asi se debe esta comision, asi que muchas 
gracias, sehor presidente.
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sabemos. Que va a hacer un buen trabajo. Que va a trabajar de la mano del 
gobierno departamental. En los proyectos importantes, sabemos que es un hombre 
de decisiones. Y va a mostrar su postura cuando vea que un proyecto no viene en 
beneficio del departamento del Cesar. Lo conocemos hace tiempo. Conocemos la 
capacidad de trabajo. Esa. Ese trabajo que trae hace muchos anos ya en el 
departamento del Cesar. Especialmente es del Partido Liberal. Su nombre es 
Carlos Daza, senor presidente. Lo postulamos para que nos represente en la 
presidencia de la Comision del Plan de Desarrollo. Educacion, especialmente. 
Salud, sanamiento basico y demas sectores. Sabemos, doctor Daza, que usted va 
a hacer un buen trabajo. Cuente con nosotros, por eso estamos depositando hoy 
la confianza en usted porque creemos en usted, en su seriedad. La experiencia en 
el sector publico que ya la tiene y se que va a llevar en alto esta presidencia de la 
Comision. Esta comision. Hay que hacer. Un buen trabajo, llevar en alto el nombre 
de la Comision, porque si usted hace un buen trabajo, llevara en alto el nombre de 
la Asamblea del Departamento del Cesar. Gracias, presidente. Siguen abiertas las 
postulaciones. Honorable diputado Carlos Daza, ^acepta la postulacidn del 
honorable diputado Jorge Barros?
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Manuel Gutierrez Pretel: No, pero ahi quiero hacerle una pequena correccion. No 
es el unico, son 28 concejales que nos representan en el departamento, cada uno 
desde sus municipios. Y en esta oportunidad, presidente, le pido el uso de la 
palabra para tambien aunarme a esta postulacibn de Carlos Alberto Daza. Le da 
saludo, Carlos, a quien tambien conozco hace mucho tiempo y tambien conozco 
de sus cualidades y de sus cualidades. Por eso el Partido Alianza Social 
Independiente acompana tambien. y postula a Carlos Alberto como presidente de 
esta importante Comision de Plan de Desarrollo. Gracias, presidente.

Jose Mario Rodriguez Barriga: Gracias, senor presidente. No, tambien me sumo, 
como el Partido Conservador no hace parte de esta comision, pero como un 
diputado mas. Nos sentimos orgullosos que nuestros companeros nos pongan el 
nombre de un miembro del equipo azul como Io es el. Ex concejal y actualmente 
diputado. Que hoy milita en el Partido Liberal. Bien por esa designacion.

Jesus Javier Suarez Moscote: Esta postulacibn me llena de mucha alegria. 
Carlos Daza tiene todas las condiciones para representarnos muy bien y tambien 
Io postulamos como bancada del Partido Liberal. No faltaba mas.

El presidente: Le damos la palabra al Honorable Diputado Jose Mario Rodrigiguez 
Barriga, que no hace parte de la comision, no tiene voto, pero tiene voz. Honorable 
Diputado Carlos Daz.

No.
T~ 
2~ 
3 
4 
5

DIPUTADOS
BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL
GUTIERREZ PRETEL MANUEL_____
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO

VOTO EMITIDO
CARLOS DAZA
CARLOS DAZA
CARLOS DAZA
CARLOS DAZA
CARLOS DAZA
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El presidente: A usted, honorable diputada, siguen abiertas las postulaciones. 
Honorable diputado Manuel Gutierrez del partido ASI, como unico representante en 
el departamento del Cesar.

El presidente: Siguen abiertas las postulaciones. Honorable diputado Jesus 
Suarez. Por supuesto.

El presidente: Bueno, se avisa que se van a cerrar, quedan cerradas las 
postulaciones. Tenemos como candidato unico al Honorable Diputado Carlos Laza. 
Senor secretario, sirvase a llamar a lista para votacibn nominal, para la presidencia 
de la Comision de Plan de Desarrollo. Como candidato unico, el honorable diputado 
Carlos Daza.

http://www.asambleadelcesar.gov.co


Republica de Colombia

Carlos Daza Lobo.: Si juro!

Carlos Daza Lobo: Continua abierta la postulacion. Honorable diputado Miguel 
Angel Gutierrez.

El presidente: partido importante para este departamento, como vicepresidente de 
la Comision del Plan de Desarrollo, un hombre que ha demostrado con las 
responsabilidades que se le han dado en esta corporacidn. su seriedad, su interes. 
Tambien, colega. de esa gran institucion educativa, el Colegio Colcarmelo. 
Carmelo, pero con el Carmelo, y que ademas de eso hemos tenido la oportunidad 
de compartir aqui en esta corporacidn, en las comisiones, tambien en la plenaria. 
Entonces, un gran ser humano y bueno, Io postulamos tambien para el cargo de 
vicepresidente.

El presidente: Muchas felicitaciones, Honorable Diputado Carlos Daza. Por favor, 
acerquese para el juramento y asumir la presidencia. Invocando. Invocando la 
proteccidn de Dios, jurais acatar y defender la Constitucidn, las leyes de la 
Republica, las ordenanzas del Departamento, el reglamento interne de la Asamblea 
y desempehar fielmente los deberes del cargo, j

Jorge Antonio Barros Gnecco: Postular al doctor Manuel Gutierrez para que 
acompahe. En esta comision, como vicepresidente, el doctor Carlos Daza. 
Conocemos la capacidad de trabajo y sabemos que van a hacer un buen ejercicio, 
presidente y vicepresidente, en esta comision. Postulamos al doctor Manuel 
Gutierrez Peretel, sehor presidente.

El secretario: Seguimos en el punto cuarto, eleccion de mesa directiva, elegimos 
presidente, ahora viene la eleccion del vicepresidente. Senor presidente.

Miguel Angel Gutierrez Ramirez: Gracias, presidente. Desde el Partido Cambio 
Radical. Postulamos al Honorable Diputado Manuel Gutierrez Pretel del partido 
ASI.

______Asamblea Departamental del Cesar
MESA OCHOA MARIA CECILIA
HINOJOSA BARROS MIGUEL ANTONIO

Senor presidente, con siete votos he elegido presidente de la 
comision, el diputado Carlos Daza Lobo.

6 
7_ 
Elsecretario:
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CARLOS DAZA
CARLOS DAZA

Manuel Gutierrez Pretel: Acepto la postulacion, presidente.
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El presidente: Si asi Io hicieras, Dios y la patria os Io premien, si no, el y ella os Io 
demanden. Felicitaciones, Honorable Diputado Carlos Daza y asuma la 
presidencia. Continue, secretario. La leccion del vice. Para la eleccion del 
vicepresidente.
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No. DIPUTADOS

Manuel Gutierrez Pretel: SI Juro.

El secretario: 5. LECTURA DEL CORRESPONDENCIA

El presidente: tHay correspondencia erradicada?

El secretario: No, senor.

El presidente: Continue, secretario, con el orden del dla.

El secretario: 6. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES.

El presidente: 6Hay proposiciones radicadas?

Carlos Daza Lobo: Si as! Io hicieres, Dios y la patria os premien, si no, el y ella os 
demanden. Muy bien, felicitaciones._Continue con el orden del dla, senor secretario.

Carlos Daza Lobo: Bueno, felicitamos al diputado y Io invitamos a que pase al 
frente para tomarle el juramento. Invocando la proteccion de Dios, jurais acatar y 
defender la Constitucidn, las leyes de la Republica, las ordenanzas del 
Departamento y el reqlamento interne de la Asamblea y desempehar fielmente los 
deberes del cargo.

1
2
3
4
5
6
7

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL________
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
MESA OCHOA MARIA CECILIA 
HINOJOSA BARROS MIGUEL ANTONIO

VOTO EMITIDO
MANUEL GUTIERREZ 
MANUEL GUTIERREZ 
MANUEL GUTIERREZ 
MANUEL GUTIERREZ 
MANUEL GUTIERREZ 
MANUEL GUTIERREZ 
MANUEL GUTIERREZ
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Carlos Daza Lobo: El Partido Liberal tambien se honra en su nombre, diputado 
Manuel Gutierrez Para, que nos acompane en esta bonita tarea de representar al 
departamento. Seguimos entonces y vamos a votacion nominal, secretario, para 
elegir el vicepresidente de la Republica. Comision de Plan de Desarrollo
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*VALLEDUPAR- CESAR* www.asambleadelcesar.gov.co

El secretario: presidente, con siete votos he elegido vicepresidente. De la 
Comision Plan de Desarrollo, Educacion, Salud y Sanimiento Basico y demas 
sectores. El diputado Manuel Gutierrez Pretel.

El secretario: Si, senor presidente. Procedemos a llamar a la lista.
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El secretario: Aqotado el orden del dla, sehor presidente.

No. DIPUTADOS ASISTENCIA

LEMI

ASISTENCIA DEFINITIVA EN EL DESARROLLO DE LA SESION DEL DIA 
05 DE ENERO DE 2026.

El presidente: Agotado el orden del dla, estaremos citando para una proxima 
oportunidad.

La presente acta se levanta y se firma en cumplimiento de Io establecido 
en el Reglamento Interno de la Corporacion - Ordenanza No. 249 del 2022

El secretario: Siendo las 7:45 pm del lunes 5 de enero se cierra la sesion de 
la comisidn.

ALFONSO BECERRA GOMEZ
Secretario General

O D. 
residente

ZA LOBO

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL________
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
MESA OCHOA MARIA CECILIA 
HINOJOSA BARROS MIGUEL ANTONIO

PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE

1
2
3
4
5
6
7

Carlos Daza Lobo: Junto de varios vuelvo a agradecerle a los companeros 
esta confianza. Estaremos muy atentos a cuando se requiera. La 
participacion de esta comisidn. Continua.
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El secretario: No, senor presidente.
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